



Finanțat de
Uniunea Europeană
NextGenerationEU



Planul Național
de Redresare și Reziliență

ÎN CONTINUAREA CAMPANIEI DE INFORMARE ȘI CONȘTIENȚIZARE PRIVIND PRINCIPIUL „PLĂTEȘTE CÂT ARUNCI”

Primăria municipiului Turnu Măgurele vă aduce la cunoștință faptul că obiectivul de investiții „Crearea de insule ecologice digitalizate în municipiul Turnu Măgurele” se află în faza de implementare.

În scopul implementării principiului „plătește cât arunți”, primăriile vor putea aronda fiecărei platforme publice unde sunt montate insule ecologice, apartamentele din zonă, astfel încât la fiecare platformă să poată depozita deșeuri doar anumiți cetățeni, respectiv cei din zonele limitrofe insulelor ecologice. Pentru fiecare platformă va putea fi recalculat numărul de recipiente de colectare a deșeurilor în funcție de numărul de locuitori arondați.

Prin implementarea acestui principiu operatorul de salubritate va putea implementa două modalități de tarifare a cetățenilor arondați insulelor ecologice, respectiv un tarif mai redus pentru cetățenii care introduc un volum mic și corect de deșeuri în casetele insulelor ecologice și colectează selectiv, și un alt tarif mai scump pentru cetățenii care nu colectează selectiv pe cele 5 fracții prin intermediul insulelor ecologice și introduc un volum mare de deșeuri.

Insulele ecologice vor contribui la eliminarea mirosurilor neplăcute existente în zona platformelor de depozitare a deșeurilor, datorită sistemului ermetic de închidere de care acestea beneficiază. Prin adoptarea instrumentului economic „plătește cât arunți”, facturarea va putea fi făcută și în funcție de volumul de deșeuri colectate.



Date de contact:

Municipiul Turnu Măgurele

Turnu Măgurele, județ Teleorman, str. Republicii nr.2, telefon 0247416451, e-mail primariatm@yahoo.com
„Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României”

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”
<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>